

ДЕНЬ ГОРОДА - ПРАЗДНИК ВЕСЁЛЫЙ



Материал о праздновании Дня города читайте на стр. 4-5.

С ДНЁМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ!

Сегодня бизнес стал важным фактором социально-экономического благополучия города. Представители малого и среднего бизнеса активно проявляют себя в самых разных сферах нашей жизни, вовлекая все больше энергичных и инициативных людей в современную экономику.

Наполнение городского бюджета, создание новых рабочих мест, обеспечение жителей необходимыми товарами и услугами, — все это составляющие вашего участия в динамичном развитии нашего города. От всей души желаем всем творческой энергии, реализации новых проектов и достижения профессиональных высот, успехов в бизнесе, здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

ГЛАВА ГОРОДА

С.А. НАЙДУХОВ.

КОНКУРС

«ВЛАДИМИРСКИЙ ПРОДУКТ»

Во Владимирской области стартовал конкурс на создание логотипа регионального бренда продуктов питания, произведенных товаропроизводителями области, - «Владимирский продукт» и слоганов рекламной кампании.

Он проводится в рамках акции «Покупай Владимирское!» Организатором конкурса выступает областной департамент сельского хозяйства и продовольствия. Цели конкурса - повышение узнаваемости продовольственной продукции местных производителей, популяризация ее среди населения, а также повышение инвестиционной привлекательности области.

Участвовать в конкурсе могут юридические и физические лица, авторы и авторские коллективы - профессиональные и самодельные дизайнеры и художники, студенты и учащиеся средних и высших образовательных учреждений, члены общественных организаций и объединений.

Работы на конкурс принимаются по 30 июня 2013 года. Оцениваться будут уникальность, узнаваемость, читаемость, оригинальность логотипа и рекламного слогана, их креативность и простота, соответствие культурным и эстетическим нормам, художественный уровень выполнения работы, возможность нанесения логотипа бренда на ценники и упаковку товаров, а также легкость восприятия.

Положение о конкурсе и условия участия в нем размещены на официальном сайте департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области <http://www.dsx.avo.ru> в разделе «Покупай Владимирское, покупай своё!»

Победители Конкурса будут награждены дипломами и ценными призами.

Пресс-служба администрации области.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА



14 мая 2013 года доверенные лица Президента РФ и 31 общественная организация, входящие в Общероссийский народный фронт, в открытом письме к и.о. губернатора С.Ю. Орловой высказали свою поддержку в ее намерении участвовать в борьбе за пост губернатора.

В письме отмечается, что открытый и честный подход С.Ю. Орловой к делу способствует лучшему пониманию людьми того, что делает власть, какие цели она перед собой ставит. Общественные организации ценят ее пристальное внимание к судьбам людей и каждого человека и призывают все общественные силы поддержать С.Ю. Орлову в качестве кандидата на предстоящих выборах губернатора.

Письмо подписано доверенными лицами Президента РФ – Романовой Л.В., Морозовым В.М., Гороховым Н.А., а также общественными организациями, среди которых: Владимирский областной союз женщин, Владимирская областная общественная организация «Союз Чернобыль», Владимирское областное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Владимирское региональное отделение Общероссийской общественной организации «ДЕЛОВАЯ РОССИЯ»; Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР) «Возрождение села» Владимирской области, Региональное отделение Российского союза промышленников и предпринимателей - Региональное объединение работодателей "Ассоциация работодателей и товаропроизводителей Владимирской области", Владимирская региональная Общественная организация «Региональный центр общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере «ЖКХ-Контроль», Торгово-промышленная палата Владимирской области, Ассоциация общественных организаций Владимирской области, Владимирское региональное отделение партии «Патриоты России», Владимирское региональное отделение партии «Родина», «Союз пенсионеров» и другие ветеранские организации, Владимирское региональное отделение Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз машиностроителей России», Региональное отделение Объединения юридических лиц «Союз транспортников России» - Некоммерческая организация «Ассоциация предприятий автомобильного транспорта Владимирской области» и другие.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ

22 мая приём граждан в общественной приёмной провёл начальник управления Федеральной миграционной службы по Владимирской области Сергей Евгеньевич Коробов. На приёме также присутствовали начальник ТП в г.Радужном Ю.Н. Шулятьева и председатель МКУ «ГКМХ» В.А. Попов.



На приём пришли всего два человека. Один из них - проявляющий бдительность гражданин, который предложил усилить в Радужном контроль за привлечением к работе трудовых мигрантов. Так как в недавнем времени на территории нашего города такой случай был выявлен. Предложение принято во внимание.

Женщина обратилась по поводу получения российского гражданства её мужем. Данный вопрос рассмотрен и будет решён положительно.

Сергей Евгеньевич приступил к обязанностям начальника УФМС несколько месяцев назад. И сейчас знакомится с территориями области. В нашем городе он впервые. Радужный понравился С.Е. Коробову своей компактностью, чистотой и спокойствием.

Сергей Евгеньевич сказал, что в Радужном стабильная ситуация в сфере миграцион-

ной политики и нет такой напряжённой проблематики, как в других городах, например, в Москве и Владимире. Связано это в первую очередь с тем, что наш город имеет статус закрытого административно-территориального образования.

С.Е. Коробов отметил, что на данный момент по сравнению с прошлым годом в Радужном в два раза увеличилось количество граждан, получивших загранпаспорта. За первые месяцы нынешнего года радужанам оформлено уже 459 загранпаспортов. В связи с этим он обратился к жителям нашего города с советом заботиться об оформлении документов для выезда за рубеж заранее, не делать это в последний момент, так как работы у сотрудников Федеральной миграционной службы сейчас очень много.

В.СКАРГА.

ЖИЛЬЁ МОЁ

ВСЁ В НАШИХ РУКАХ

В последнее время проблема капитального ремонта многоквартирных домов стала чуть ли не самой популярной темой из всех, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством. В чем же проблема капитального ремонта? В большинстве случаев, плохое и продолжающееся ухудшение технического состояния многоквартирных домов, неудовлетворительный объём капитального ремонта - это, прежде всего, результат «советских» подходов к решению данной проблемы самих собственников квартир. Каждый второй собственник ждёт, что кто-то решит эту проблему за него, считая, что ответственность за капитальный ремонт полностью несёт и будет нести государство или муниципалитет, а ему самому не надо прилагать никаких усилий, кроме написания жалоб и обращений, для того, чтобы провести ремонт своего дома. Такая пассивная позиция собственников, естественно, не может никак образом улучшить состояние многоквартирного дома и противоречит действующему жилищному законодательству, отводящему именно собственникам активную роль в обеспечении сохранности своих многоквартирных домов.

В настоящее время Жилищный кодекс Российской Федерации не только возлагает ответственность за состояние многоквартирных домов на собственников, но и возлагает на них финансовое бремя по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома в виде обязательных ежемесячных взносов на капитальный ремонт. В ближайшее время, после того как во Владимирской области будет принята региональная программа капитального ремонта, содержащая перечень всех многоквартирных домов региона, перечень работ по капитальному ремонту, сроки их проведения, будет создан региональный оператор (региональный

фонд капитального ремонта), приняты нормативные правовые акты, устанавливающие порядок организации капитального ремонта и минимальный размер взноса на капитальный ремонт, утверждён порядок контроля за формированием и расходованием фонда капитального ремонта, каждый собственник квартиры будет обязан вносить определенную сумму на капитальный ремонт многоквартирного дома соответственно занимаемой площади. То есть чем больше квартира, тем больше и доля взноса на ремонт.

Взносы собственников будут формировать фонд капремонта. Но лишь собственники, осуществляющие управление многоквартирным домом посредством ТСЖ, будут иметь возможность выбрать, где аккумулировать данные средства - на специальном счете либо на счете регионального оператора. На специальном счете могут аккумулироваться средства фонда капремонта собственников помещений только в одном многоквартирном доме. Региональный оператор будет представлять собой специализированную некоммерческую организацию, созданную субъектом РФ и исполняющую функции технического заказчика работ. При этом средства, полученные региональным оператором от собственников помещений одних многоквартирных домов, могут на возвратной основе использоваться для финансирования ремонта в других домах.

Таким образом, для поддержания своего дома в исправном техническом состоянии и формирования фонда средств на капитальный ремонт именно своего дома, собственникам необходимо изменить свой личный подход к решению данной проблемы, взять инициативу в свои руки и создать в данном доме ТСЖ.

МКУ «ГКМХ».

ТЕРРИТОРИЯ ЖИЗНИ

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ДОМА №7 ПЕРВОГО КВАРТАЛА

В адрес комиссии по охране зеленых насаждений поступило заявление от жителей второго подъезда дома №7 первого квартала о вырубке деревьев: 4 - х берез, растущих по обе стороны от второго подъезда и деревьев, растущих слева от пешеходной дорожки, ведущей к Детской школе искусств, всего 16 деревьев.

Спилить березы без согласия всех собственников жилого дома

нельзя, так как согласно п.4 п.1 статьи 36 Жилищного Кодекса, земельный участок, на котором расположен дом, с элементами озеленения и благоустройства принадлежит собственникам помещений в многоквартирном доме на праве общей долевой собственности. Таким образом, согласия только жителей второго подъезда недостаточно. В связи с этим, обращаемся к жителям дома с просьбой принять

активное участие в решении данного вопроса и организовать собрание собственников жилья дома №7 первого квартала.

По вопросу вырубки деревьев, растущих на территории от дома №7 к Детской школе искусств, свои отзывы и предложения Вы можете сообщить по тел. 3-22-36 (А.Л. Белова).

Комиссия по охране зелёных насаждений.

АКТУАЛЬНО

МОЖЕТ, ОБНЕСТИ ФОНТАН ЗАБОРОМ?

Не так давно в нашем городе появилась ещё одна достопримечательность — фонтан на площади Молодёжного спортивно-досугового центра.

Площадь с фонтаном сразу полюбилась жителям города. Днём здесь любят гулять семьи с маленькими детьми, а вечером собирается молодёжь и взрослое население, чтобы послушать шум воды и полюбоваться струями фонтана в разноцветных огнях.

Однако не обходится и без негатива...

Некоторые несознательные граждане бросают в фонтан мусор и даже позволяют купаться своим собакам, дети и подростки стараются дотянуться до форсунок, световых приборов или попросту искупаться в фонтане. Молодые мамочки, заболтавшись по телефону, забывают про своих маленьких детей, которые, бегая по чаше фонтана, падают в воду. Сотрудникам учреждения уже неоднократно приходилось доставать из воды упавших туда детей.



А ведь это небезопасно... Скользящая кафельная плитка, торчащие из воды металлические форсунки и осветительные приборы, проходящая по дну фонтана электрическая проводка — всё это может стать причиной серьёзных травм. И хоть электропроводка и выполнена в герметичной изоляции, но, как известно и палка

стреляет раз в год.

Каков же выход из этой ситуации? ... Поставить по кругу охрану? Обнести забором?

Эта красота для вас, уважаемые жители и гости города!

Администрация Молодёжного спортивно-досугового центра обращается к гражданам с убедительной просьбой соблюдать элементарные правила поведения и приличия, а также донести эту информацию до своих детей.

В.В. Черемичкин, директор МСДЦ.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

О РЕШЕНИИ СОБИНСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТ 17.04.2013 Г. № Р 2-75/2013 О ПРИЗНАНИИ НЕДЕЙСТВУЮЩИМ ПУНКТА 1 ЧАСТИ 2 СТАТЬИ 51 УСТАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Руководствуясь статьями 194-198, 253 ГПК РФ, суд

РЕШИЛ:

Заявление Владимирского прокурора по исполнению законов на особо режимных объектах удовлетворить.

Признать недействующим со дня вступления настоящего решения в законную силу пункт 1 части 2 статьи 51 Устава муниципального образования закрытое административно-территориальное образование г. Радужный Владимирской области, действующего в редакции решения Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 26.11.2012 г. № 21/107.

Председательствующий судья

Л.Д. Коновалов.

О ШТРАФАХ

9 мая 2013 года вступил в законную силу Федеральный закон № 49-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнении постановлений исполнительных органов государственной власти Российской Федерации», который изменяет положение некоторых статей Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Теперь административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к ответственности, не позднее шестидесяти дней с момента вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Также внесены изменения в статью 20.25 (Неуплата административного штрафа либо самовольное оставление места отбывания административного ареста) Кодекса РФ об административных правонарушениях. Если раньше к неплательщикам штрафов применялась мера административного воздействия в виде наложения штрафа в двукратном размере неуплаченной суммы, но не менее 1000 рублей, либо административный арест до 15 суток, то теперь к нарушителям может быть

применено наказание в виде обязательных работ на срок до 50 часов.

Обращаем ваше внимание на то, что уже за 1-й квартал текущего года количество лиц, привлеченных к ответственности за несвоевременную оплату штрафа, выросло на 138%.

Отделение ГИБДД напоминает, что административный штраф может быть оплачен лицом, привлеченным к ответственности, в любых отделениях банков, терминалах, сберкассах. Также для удобства граждан в отделении ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г.Радужный (17 квартал, д. 112, 1 этаж) установлено два терминала, в которых Вы также можете произвести оплату штрафа.

Информацию по штрафам Вы можете узнать на Едином портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет, либо в отделении ГИБДД (каб.№24, 2 этаж).

Уважаемые участники дорожного движения, будьте предельно внимательны на дороге, соблюдайте Правила дорожного движения!

ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный

ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Действующее законодательство (Постановление Правительства РФ от 23.09.2010 № 731) обязывает управляющие компании раскрывать для жителей информацию о своей деятельности в сети интернет (www.gji.avо.ru). Раскрытие этой информации является не только выполнением требований законодательства, но и позволяет жителям определять наиболее успешные и эффективные управляющие организации.

В настоящее время в регионе действует 160 управляющих организаций. В 2012 году государственной жилищной инспекцией области были привлечены к административной ответственности 35 управляющих компаний, не раскрывших информацию о своей деятельности. Вот их названия и ФИО руководителей:

в г. Коврове - 000 «Каллисто - СТК» (К.В. Титенков); 000 УК «Управдом» (К.В. Шарыкин); 000 «УО «РМД» (М.В. Горохова); 000 УК «Наш дом» (М.В. Ермоленко). В Ковровском районе - 000 «Комсервис +» п. Мелехово (А.В. Вицинский). ЗАТО г. Радужный - 000 «Строитель плюс» (В.В. Маслов). В Кольчугинском районе - ОАО ПЭО «Сфера» г. Кольчугино (И.Б. Беззолёв). В округе Муром - 000 «МЦ ЖКХ» (В.П. Книгин); МУП «МЦ ЖКХ» (Т.Н. Еремеева); 000 «Виктория плюс» (А.Р. Ревязан); 000 «Жилстрой» (В.В. Токарев). В Суздальском районе - 000 «Шторм», с. Павловское (Н.К. Абубекиров); 000 «Жилищник» г. Суздаль (В.П. Щёкин). В Александровском районе - 000 «ЖКО» г. Карабаново (С.А. Климов); 000 «Потенциал» г. Александров (С.П. Новиков). В Петушинском районе - «МУМП ЖКХ пос. Вольгинский» (Н. П. Дубровин); 000 ЖЭС «Нагорное» г. Покров (А.В. Ефремов); 000 «УК» «Покров дом» г. Покров (Н.В. Емельяненко); 000 «Компал ДУ-1» г. Костерёво (В. Н. Тараканов). В г. Собинке - 000 «Комфорт» (Г.В. Барбикова); 000УК «Собинка» (Г.В. Селиванова). В г. Судогде - 000 «Квартал» (Д.А. Никитин); 000 «Центр-ЖилКомХоз» - (А.Ю. Медведев). В г. Владимире - 000 «Услуга» (А. Г. Лапшов); 000 «КЭЧ» (С.А. Чернов); 000 УК «Ваш Дом» (С. А. Доронин); 000 «Квартал» (О. В. Яневский); 000 «Домсервис» (В.В. Коробихин); 000 «Владстрой контакт» (Е. Ю. Селянина); 000 «Альтаир Плюс» (И.А. Клинышков); 000 «ЖРЭП №4» (А.И. Зайцев); ЗАО «Ив ТБС Филиал «Владимирский» (В.Г. Вилков); 000 «Жилищник-центр» (В.Г. Анников); 000 «Жилищник» (А.В. Лысов); 000 «Мидас» (А.В. Колин).

Пресс-служба администрации области.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН РУКОВОДИТЕЛЯМИ ЗАТО Г. РАДУЖНЫЙ

№ п/п	ФИО руководителя	Должность	Дата и время приема
	Дмитриев Н.А.	Зам. председателя Совета народных депутатов	28.05.2013 с 17-00 до 19-00
	Попов В.А.	Председатель МКУ «ГКМХ»	29.05.2013 с 17-00 до 19-00
	Колуков А.В.	Глава администрации	30.05.2013 с 17-00 до 19-00

Телефон для справок: 3-29-40.

Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приемная местного отделения ВПП «Единая Россия».

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МУК «Общедоступная библиотека» с 16.00 до 18.00 бесплатные юридические консультации проводит

28 МАЯ – ИРИНА СЕРГЕЕВНА ЧЕРНИГИНА.

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВАХТА ПАМЯТИ В СЫЧЁВСКОМ РАЙОНЕ



Полночь с 25 на 26 апреля встретила нас на Сычевской земле мелким дождиком. Поле у деревни Аристово, где расположен лагерь поисковиков, принимающих участие в Вахте Памяти, было сырым и неприветливым. Из-за поздней весны земля не успела как следует просохнуть. Автобус, привезший нас сюда, не мог оставаться до утра. Пришлось выгружать вещи рядом со штабной палаткой, благо поле освещалось яркой луной.

Попытка найти место под установку лагеря ночью не увенчалась успехом. Под ногами хлюпало, во многих местах на поле блестели лужи. А ведь под размещение нашего отряда требовалась довольно большая площадка. Решили дожидаться до рассвета. Спасибо нашим добрым друзьям из Рославльского поискового отряда, они заехали еще днем и успели поставить лагерь. Рославльцы приютили часть поисковиков нашего отряда на ночь в своей большой армейской палатке.

Под утро дождь кончился и ударил морозец. Сухая трава покрылась белым инеем. Ребята сразу прочувствовали все прелести весенней Вахты. Поэтому, как только поле осветило первыми лучами солнца, уже никого подгонять не пришлось. Все дружно начали ставить лагерь на найденном небольшом участке сухой земли. Так в этом году началась наша первая Вахта Памяти.

В Сычевском районе наш поисковый отряд уже в шестой раз, свою поисковую работу по Смоленской области мы начали как раз здесь в 2002 году, тогда еще только поисковым отрядом военно-спортивного клуба «ГРОМ».

Сейчас на Вахту приехали работать 26 человек из четырех поисковых отрядов Владимирской области: девять человек из ПО ВСК «ГРОМ», девять бойцов поискового отряда Кадетского корпуса имени Д.М. Пожарского, четверо из поисково-краеведческой группы «Память» Муромского филиала ВГУ, трое из Денисовской средней школы Гороховецкого района. Также вместе с нами работал поисковик из республики Марий-Эл.

А всего в Вахте Памяти в этом году приняли участие представители 51 поискового отряда из 16 регионов России, представители

СМИ и родственники погибших из Москвы, Алтайского края, Томска и Республики Беларусь; всего 555 человек.

Поисковая работа началась с 27 апреля и продолжалась по 5 мая. Были на этой Вахте и успехи, и разочарования.

29 апреля в районе урочища Холм нами были найдены останки первого бойца. Лежал он на дне окопа, там, где его настигла смерть от соколов минометной мины. Мы можем предположить, что это произошло в ходе осенних боев 1942 года. С каской на голове и противогазом в нише окопа боец остался на месте своей гибели: такое захоронение у поисковиков называется «боевым». На ногах погибшего лежала выпавшая из его рук еще в 1942 году самозарядная винтовка СВТ. Из личных вещей при бойце были обнаружены немецкий котелок, видно, взятый как трофей, металлическая ложка и курительная трубка, а самое главное медальон!!!

Сколько было радости и надежды... но, к сожалению, капсула медальона оказалась пустой... Солдат не вложил в него записку со своими данными и остался, как и многие найденные на этой Вахте, безымянным.

Но были и приятные неожиданности: во время Вахты Памяти нас посетила племянница красноармейца Чуйко Павла Дмитриевича, Колосова Татьяна Валерьевна, из Алтайского края.

Медальон Павла Чуйко был найден бойцом поискового отряда «ГРОМ» Владимиром Тучиным в братской могиле, при проведении поисковых работ на территории Сычевского района - 5 мая 2004 года, в предпоследний день Вахты. Записку из медальона развернули сразу, но текст был написан синим химическим карандашом и, как мы ни старались, в полевых условиях прочитать его полностью не удалось. Пришлось отправить записку на экспертизу. Останки же бойца были захоронены 8 мая 2004 года на Поле Памяти города Сычевка, вместе с другими бойцами, чьи останки были обнаружены в ходе Вахты Памяти.

Когда пришли результаты экспертизы, и имя бойца было установлено, начался поиск родственников. Были отправлены запросы в разные инстанции, но, к сожалению, родных бойца тогда найти не удалось.



И только в апреле этого года, благодаря помощи Натальи Юрьевны Кругловой (военно-патриотический поисковый отряд «Эльтиген»), удалось найти родственников Павла Чуйко.

И вот, уже находясь на Смоленской земле, мы были немало удивлены и обрадованы звонку Натальи Юрьевны: «К вам собирается приехать племянница бойца...».

30 апреля приехала Татьяна Валерьевна Колосова. Встретились мы с ней во Ржеве. По дороге до Сычевки рассказали, как и где нашли её дядю, какие бои проходили в этих местах в ноябре - декабре 1942 года.

В Сычевке посетили Поле Памяти, где были захоронены останки Павла Дмитриевича Чуйко, это была очень трогательная картина...

Далее приехали в лагерь нашего отряда. Татьяна Валерьевна познакомилась с бытом поисковиков, общалась с ребятами.

В этот же день мы с ней посетили место гибели красноармейца Чуйко, на высоте 206, 7 в районе урочища Николово, где она взяла землю с места гибели бойца.



На этой Вахте сводным поисковым отрядом Владимирской области были обнаружены останки 6 бойцов Красной Армии, найдены 2 медальона (один из которых оказался пустым, а другой был направлен на экспер-

тизу), отряду спецработ «Пожарно-спасательного центра» было передано для уничтожения - 28 единиц взрывоопасных предметов, обнаруженных в ходе поисковых работ.

Общим итогом работы всей Вахты Памяти стали обнаруженные и эксгумированные останки 477 погибших воинов.

При них был найден 21 смертный медальон, из которых: сразу были прочитаны - 4, отправлены на экспертизу - 8, утрачены - 9.

С одним из бойцов была найдена медаль «За боевые заслуги» № 71262.

Установлено имен погибших: по медальонам - 4; по архивным документам - 1, всего - 5.

7 мая останки погибших воинов были с почестями перезахоронены на Поле Памяти города Сычевка. Там, возле памятника, где на постаменте застыл танк Т-34, уже покоятся останки 15 тысяч бойцов и командиров Красной Армии. Эти солдаты были обнаружены и перезахоронены поисковыми отрядами нашей страны в Сычевском районе Смоленской области в период с 2000 года по настоящее время.

М. Бунаев, И. Мохов.

СТАТИСТИКА

РАЗНООБРАЗИЕ — КАК ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ!

Самая большая ценность народа - язык. Он служит духовной сокровищницей, в которую веками люди вкладывают свои приобретения. Язык по праву считается душой народа.

Во все времена языки зарождались, существовали, затем вымирали, иногда даже не оставив следа. Но никогда ранее они не исчезали настолько быстро, как в 20 веке. Специалисты считают, что для выживания языка необходимо, чтобы на нем говорили, по меньшей мере, 100 тысяч человек.

По оценкам ЮНЕСКО, половина из примерно шести тысяч языков мира могут в ближайшем будущем потерять последних носителей. В 2009 году ЮНЕСКО признала 136 языков на территории России находящимися под угрозой исчезновения.

Увидеть полную картину языковой ситуации и этнической идентификации представляется возможным только в результате таких крупномасштабных мероприятий, как перепись населения.

Всероссийская перепись населения 2010 года изучала распространенность языков в Российской Федерации посредством трех вопросов переписного листа «Владеете ли Вы русским языком?», «Какими иными языками Вы владеете?» и «Ваш родной язык?».

Владимирская область издавна является одним из многонациональных регионов России. По итогам последней Всероссийской переписи населения 2010 года наше почти 1,5 - миллионное население составляют люди 145 национальностей.

Из них большая часть - 1290 тысяч человек (95,6%) - русские. Бок о бок с титульной нацией живут представители четырех самых многочисленных национальностей (численность которых превышает 3,5 тысяч человек), а именно: 12,5 тысячи украинцев (0,9%), 7,3 тысячи татар и более 6 тысяч армян (по 0,5%), около 4 тысяч белорусов (0,3%). В 2002 году в эту группу входило семь национальностей. В 2010 году из нее выбыли мордва и азербайджанцы.

Сравнивая результаты переписей 2002 и 2010 гг., следует отметить, что численность национальностей, занимающих в области лидерские позиции, сократилась: белорусов - на 32%, украинцев - на 26%, татар - на 16%, русского населения - на 11%.

А вот экскурс в теперь уже далекий 1989 год (время проведения последней Всесоюзной переписи населения) покажет, что тогда в общей численности жителей области представителей братских республик было намного больше: украинцы составляли 13,2%, татары - 0,6%, армяне - менее 1%, белорусы - 0,6%.

Наряду с этим перепись 2010 зафиксировала, что Владимирская область стала домом для более чем 2,8 тысячи цыган, почти 2,3 тысячи молдаван, 1,8 тысячи чувашей.

Одновременно увеличение показали «некоренные представители», отнесшие себя к киргизам (с 105 человек до 548 человек, или в 5,2 раза), узбекам (с 798 человек до 3285 человек, или в 4,1 раза) и таджикам (с 520 человек до 1786 человек, или в 3,4 раза).

Среди жителей нашего региона, указавших свою национальную принадлежность, также можно встретить тех, кто называет себя дагестанцами - 81 человек, россиянами - 9 человек, люксембуржцами и мексиканцами - по одному человеку.

На каких же языках говорят владимирцы?

При Всероссийской переписи населения 2010 года на Владимирщине было зафиксировано в общей сложности более 110 наименований языков народов России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

На момент проведения переписи русским языком во Владимирской области владели 1354 тыс. человек (99,9%, в 2002 г. - 99%), из числа ответивших на соответствующий вопрос переписного листа. Среди других языков наиболее распространенными являются следующие языки:

	Удельный вес лиц, владеющих соответствующим языком, в %			
	2010г.	2010г.		
		всего	город	село
Английский	44591	3,1	3,7	0,9
Немецкий	15118	1,1	1,2	0,5
Украинский	8999	0,6	0,7	0,5
Армянский	3569	0,3	0,3	0,2
Французский	3641	0,3	0,3	0,1
Татарский	3158	0,2	0,2	0,2
Узбекский	2361	0,2	0,2	0,2
Азербайджанский	2347	0,2	0,2	0,1

На менее распространенном белорусском языке в области говорили почти 1,7 тысячи человек, на цыганском и молдавском примерно по 1,5 тысячи человек, на грузинском - 928 человек, на испанском - 507 человек, на итальянском - 349 человек, на курдском - 111 человек, на венгерском - 48 человек.

В нашей стране **вопрос о родном языке** был задан еще во время первой Всеобщей переписи населения Российской Империи 1897 года, и входил в программу всех переписей населения нашей страны, кроме 2002 года.

Перепись 2010г. зафиксировала, что по сравнению с 1989г. у 14 народов Российской Федерации (не считая русских) повысилась доля лиц, назвавших своим родным языком русский язык. Самые высокие темпы роста наблюдались у казахов, - в 2,4 раза, у бурят - на 61%, татар - 44%, марийцев - 40%, башкир - 37% и украинцев - 33 процента.

Русский язык считают родным помимо русских большинство белорусов (83%) и украинцев (76%), около одной трети населения - среди удмуртов, мордвы и армян, от 21% до 29% населения - среди чувашей, казахов, марийцев, бурят и татар.

Такая тенденция характерна и для нашего региона.

Русский язык считали родным (помимо лиц русской национальности) почти 36,6 тысячи человек различных национальностей, проживающих в области. Из числа евреев назвали родным русский язык - 97%, из белорусов - 80%, из украинцев - 74%, из казахов - 64%, из мордвы - 61%, из татар и чувашей - 60%, из армян - 30%, из азербайджанцев - 23%, из узбеков - 17%, из цыган - 16%, из таджиков - 14%, из киргизов - 13%, из чеченцев - 0,3%.

Вместе с тем, среди наших земляков есть и те, кто не владеет «великим и могучим» - их 1127 человек, а тех, кто разговаривает только на своем родном языке - 659 человек.

В качестве нюансов переписи можно заметить: в знаниях языка межнационального общения эсперанто признались 8 жителей региона, из них 7 человек - русские и 1 человек - таджик. На португальском языке говорят 63 человека, на японском - 55 человек, на языке хинди - 13 человек.

В ходе переписи 2010 года впервые появилась возможность указать владение русским жестовым языком глухих. Учитывая, что владельцы жестового языка другими языками не владеют, язык глухих (на русском) является для них родным. Таких носителей уникального родного языка в области насчитывается 1232 человека (в России 121 тыс. человек).

Приглашаем посетить сайт Владимирстата: www.vladimirstat.gks.ru. и ознакомиться с итогами ВПН-2010г. по многим другим позициям переписной программы.

Пресс-центр Владимирстата

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

День рождения, будь то день рождения человека, или день рождения города, - праздник весёлый, шумный, яркий, который люди стремятся провести так, чтобы надолго запомнить.

Вот и организаторы главного городского праздника - Дня его рождения, стараются приложить все усилия для того, чтобы этот субботний день запомнился горожанам на весь следующий год. И это им, действительно, удаётся. Потому что День города в Радужном разительно отличается от всех других дней.

Вместе здорово шагать

В этом году, как, впрочем, уже много лет подряд, официальное празднование Дня города началось с праздничного шествия горожан, которые в одной огромной красочной колонне под звуки духового оркестра бодро прошагали от площади у Памятной стелы до Торговой площади.

Погода была щедра на солнечные лучи. И, казалось, тоже радовалась празднику. Представители городской администрации, военные моряки, «громовцы», родители с малышами в оригинально украшенных колясках, школьники, спортсмены, сотрудники городских предприятий и организаций, с транспарантами, флагами, воздушными шарами и цветами дружно прошли до праздничной сцены, с которой их приветствовали глава города С.А. Найдухов и гости Радужного.

Чествуя Радужный и радужан

«Граду Радужному слава! Слава городу солнца, весны и любви, городу науки, военных моряков, предпринимателей и строителей, городу мастеров, юных талантов, городу будущего!» - звучало со сцены.

С праздничным приветствием к жителям обратился С.А. Найдухов. Он поздравил радужан с 41-м днём рождения Радужного, поблагодарил за ежедневный труд во благо города, за бережное отношение ко всему созданному в нём. Пожелал крепкого здоровья, счастья и благополучия, и встретит ещё не один день рождения нашего города.

С праздником радужан поздравил главный федеральный инспектор во Владимирской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО С. Е. Рыбаков. Сергей Евгеньевич отметил, что наш город чистый и красивый, в чём несомненная заслуга его жи-

телей, и что, когда он приезжает сюда, у него улучшается настроение. Подчеркнул, что Радужный - один из лучших городов Владимирской области, и, хотя он еще довольно молод, другим городам нашей области есть чему у него поучиться в плане решения городских проблем.

С поздравлениями к радужанам обратился также первый зам. губернатора Владимирской области, директор департамента финансов, бюджетной и налоговой политики В.П. Кузин. Вячеслав Павлович отметил, что радужане являются не просто жителями, а настоящими хозяевами своего города, многие прожили вместе с ним целую жизнь, начиная с его основания; выразил уверенность, что с каждым годом Радужный будет только хорошееть.

За вклад в развитие города почётными грамотами администрации Владимирской области В.П. Кузин наградил коллективы МУП «Продукты» (директор М.Б. Удальцова), МУП «ЖКХ» (директор В.А. Кулыгин) и СОШ №2 (директор Т.В. Борисова).

От имени Законодательного собрания Владимирской области радужан поздравил председатель комитета по вопросам труда, социальной защиты населения и делам ветеранов ЗС Владимирской области Е.А. Завьялов, пожелавший всем здоровья, мира, добра и благополучия.

За значительный вклад в развитие экономики Радужного, активное участие в общественной жизни города почётные грамоты ЗС Владимирской области Евгений Александрович вручил коллективам ЗАО «Радугаэнерго» (ген. директор Ю.Г. Билык), ЗАО «Электрон» (ген. директор Н.В. Лепёхина), ОАО «Городской узел связи» (ген. директор М.А. Терёхин) и ФКП ГЛП «Радуга» (ген. директор А.Н. Познышев).

С пожеланиями по случаю Дня города к горожанам обратился ген. директор градообразующего предприятия А.Н. Познышев. Александр Николаевич пожелал всем доброго здоровья, счастья, радости и процветания вперёд.



От имени соседей - жителей Судогодского района, радужан поздравил заместитель главы Судогодского района С.А. Тучин. Сергей Алексеевич отметил, что судогодцы, как соседи, все эти годы радовались успехам и победам нашего города, и в чём-то даже брали пример. Он пожелал радужанам и Радужному радости жизни, процветания и развития.

Отдавая дань уважения первому начальнику градообразующего предприятия, основателю и первому почётному гражданину нашего города И.С. Косминову, в День города по традиции к его памятнику возлагают цветы. В этом году право возложить цветы было предоставлено обладателям диплома «Золотая надежда города»: ученику СОШ №2, отличнику учёбы Д. Коновалову и ученице СОШ №1, активистке ученического совета школы С. Большаковой.

В рамках праздничного шествия радужан вот уже несколько лет проходит Парад колясок, символизирующий будущее Радужного. Тех, кто творчески, с выдумкой украшает коляски своих малышей к празднику, с каждым годом становится всё больше. Всех участников нынешнего Парада колясок поприветствовали на митинге. А С.А. Найдухов вручил молодым родителям, многие из которых поднимались на сцену со своими малышами, памятные подарки.

Также в этот день чествовали и отцов, принявших активное участие в муниципальном этапе областного конкурса «Отцовство - долг и дар». Благодарности главы города получили в тот день отец пятерых детей В.А. Сидоров и отец двоих детей В.Г. Толкачёв, которые представляли наш город в области.

Праздничные подарки и почётные грамоты от объединения «Союз строителей Владимирской области» были вручены на митинге победителям конкурса ри-



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!



20 мая 65-летний юбилей отметил заместитель председателя городского совета народных депутатов Николай Александрович Дмитриев.

Николай Александрович родился 20 мая 1948 года в селе Твердилково Переславского района Ярославской области.

Родители, трудящиеся в колхозе,

с детских лет привили ему любовь к труду. Еще уча в школе, Николай работал помощником у своего отца - комбайнера. После окончания 8 класса Николай поступил в сельхозтехникум. Потом была армия. Служил Н.А.Дмитриев в Западной Украине, авиационным механиком в полку ПВО. Родители к тому времени переехали в г. Александров Владимирской области. Отслужив два года, Николай Дмитриев в 1969 году пошел работать слесарем-сборщиком 3 разряда на Александровский радиозавод. Трудился на конвейере, собирал телевизоры «Рекорд». С 1973 по 1975 г.г. являлся мастером цеха. В те годы увлекся футболом, играл за заводскую команду «Рекорд», получил 1 разряд по футболу.

Служа в армии, Николай Александрович окончил курсы младших офицеров и получил звание младшего лейтенанта. В 1975 году его вызвали в военкомат, присвоили звание лейтенанта и предложили отслужить 2 года в должности заместителя командира роты по политической части. Николай Александрович принял предложение. Стал

служить в войсковой части 01663 (командир части подполковник Иванов В.А., зам. командира по полит. части Жилин Д.А.) - части военных строителей, дислоцировавшейся на пл. 17. Рота, в которой служил Николай Александрович, строила жилые дома и объекты соцкультбыта на территории пос. Владимир-30. В частности, военнотрудовые возводили дом №1 и среднюю школу №1. А лейтенант Дмитриев был ответственным за производство работ на кровле здания школы.

В 1977 году Н.А. Дмитриев уволился из части, и несколько лет работал на различных должностях в войсковых частях на территории «Объекта -2000». Восемнадцать лет (с 1984 по 2002 г.г) возглавлял профсоюзную организацию 236-го Управления инженерных работ. В центре внимания профсоюза была защита прав и интересов рабочих и служащих Советской, затем Российской Армии, трудящихся в воинских частях. Работая в профсоюзе, Николай Александрович приобрел большой опыт работы с людьми, который потом пригодился ему в его депутатской деятельности.

В первый раз Н.А. Дмитриев стал депутатом в 23 года, будучи избранным в городской совет народных депутатов г. Александрова.

Как депутат, своей основной Николай Александрович считает оказание помощи жителям своего избирательного округа в решении жилищно-бытовых проблем.

В марте 1995 года состоялись первые выборы в Городской совет народных депутатов г.Радужного. В шести округах было избрано 6 депутатов. Председателем горсовета первого созыва на неосвобожденной основе стал Н.А.Дмитриев. Работал он в совете по ноябрь 1997 года. В следующий раз Николай Александрович решил баллотироваться в горсовет в 2002 году. Его избрали заместителем председателя ГСНД В.В.Пивоварова.

В октябре 2005 года состоялись очередные выборы в ГСНД. Состав совета увеличился до 15 человек. Н.А.Дмитриев был избран председателем Совета.

На выборах в марте 2011 года по избирательному округу №15 Н.А. Дмитриев вновь был избран депутатом. Также он стал исполнять обя-

занности заместителя председателя городского Совета народных депутатов на освобожденной основе.

Среди основных принципов своей депутатской деятельности Н.А.Дмитриев выделяет следующие: депутат всегда должен помнить, что мандат доверия он получает от избирателей; выполнение наказов избирателей - главное в работе депутата; депутат обязан юридически отчитываться перед избирателями, обязан быть человеком слова и дела.

У Николая Александровича трое взрослых детей, три внуки и внучка. Он дедушка с 22-летним стажем.

Все, кто знает Н.А.Дмитриева, уважают его за скромность, честность, правдивость. Он исполнительный, ответственный, трудолюбивый, настойчивый в достижении цели, переживает за дело, которому служит. И еще - человек слова, если он пообещал - то обязательно делает.

В юбилейные дни желаем Николаю Александровичу Дмитриеву крепкого здоровья, счастья и успехов в деятельности на благо всех радужан.

ПРАЗДНИК ВЕСЁЛЫЙ

сунка «Строитель - лучшая профессия».

За активную жизненную позицию и вклад в благоустройство города С.А. Найдухов награжден Благодарностями главы города активных участников городской добровольческой акции «Добрых дел мастер»: Е.Б. Маркову, Л.Н. Лукьянову, семью Минеевых.



«Престиж» из Владимира. Популярными мелодии как российских, так и зарубежных авторов в исполнении владимирских гостей, их яркие костюмы и спецэффекты стали прекрасным заключительным аккордом праздничной концертной программы Дня города.

Они все-таки прилетели

Запланированного шоу парашютистов 18 мая ждали многие. Ещё бы, ведь такое в небе Радужного происходит только в исключительных случаях. Например, в День города. Однако, шоу пришлось отложить из-за технической неисправности самолёта, на котором должны были лететь парашютисты. Но они всё-таки прилетели в Радужный, и приземлились на школьном стадионе. А лучший парашютист мира, радужанин Дмитрий Максимов впервые совершил приземление прямо в центре города.

Фото-сушка

В День города многие радужане с интересом разглядывали фотографии, развивающиеся на ветру, которые были развешены прямо на улице (между фонарных столбов на площади у фонтана) на верёвочках и закреплены при помощи обыкновенных прищепок. Своё творчество таким интересным образом представили все желающие радужане, откликнувшиеся на призыв инициатора создания данной экспозиции в нашем

городе – увлечённого фотоискусством человека, военного пенсионера, члена городского совета ветеранов, полковника медицинской службы запаса О.М. Кулишова. Данная выставка проходила в День города впервые, и имеет все шансы стать традиционной.

Гуляй-город

На один день центр Радужного превратился в большую территорию развлечений. Для этого на части окружной дороги даже вновь перекрыли движение автотранспорта. Огромные батуты в виде драконов, слонов, тигров, сказочных замков и т.д., разнообразные аттракционы, палатки с сувенирной продукцией, напитками, мороженым, шашлыками и прочей едой... Каждый желающий приятно отдохнуть мог найти здесь себе занятие по душе. Особенно довольны были, конечно, дети. Ещё бы, столько впечатлений за один день.

За порядком с утра и до вечера следили сотрудники полиции. По словам начальника ММ ОМВД ЗАТО г. Радужный А.В. Гомонка на оперативном совещании у главы города в понедельник, 20 мая, обошлось без особых происшествий.

Огни в ночи

Почему столько народу каждый раз стекается на городскую площадь полюбоваться на огни фейерверка? Потому что это необыкновенно красивое, завораживающее зрелище. По словам многих очевидцев, в этом году фейерверк был просто потрясающий, исключительный. Кстати, генеральным спонсором организации праздничного фейерверка стал гость города - председатель совета директоров ОАО «Горняк» С.А. Тучин.

Когда гаснут огни праздника, всегда становится немного грустно, ведь заканчивается что-то очень яркое, весёлое, приятное. Но в памяти всегда остаются воспоминания обо всём хорошем, добром и светлом, что происходит в нашей жизни. И ещё в нас всегда живет надежда на то, что всё лучшее - впереди.

Хочется надеяться, что ровно через год в Радужном шумно и весело пройдет очередной замечательный праздник - День рождения города.

В.СКАРГА.



ОБРАЗОВАНИЕ

КАК БУДУТ СДАВАТЬ ВЫПУСКНИКИ 11-Х КЛАССОВ ЕГЭ В 2013 ГОДУ

С 27 мая текущего года проводится единый государственный экзамен (ЕГЭ) для выпускников школ России.

В нашей территории пройдут ЕГЭ по 9 общеобразовательным предметам на базе средней общеобразовательной школы №2. Их участниками станут выпускники 11-х классов средних школ, детского корпуса и выпускники прошлых лет. Самыми массовыми станут экзамены по основным предметам: русскому языку и математике – по 96 участников. ЕГЭ по биологии и информатике и биологии. Химию и английский язык в форме ЕГЭ будут сдавать по 6 участников. Меньше всего выбрали ЕГЭ по литературе – 3 ученика. ЕГЭ по географии в этом учебном году не выбрали ни один выпускник.

Каждый год Единый государственный экзамен претерпевает изменения. В текущем учебном году будет изменено количество времени, отведенное на проведение экзамена по пяти предметам: русский язык, информатика, математика, физика, литература; экзаменационные материалы по истории будут наполнены новым содержанием; схема раскладки участников и распределение организаторов по аудиториям будет осуществляться не в пункте проведения экзамена (ППЭ), а в областном центре экспертизы образовательной деятельности и обработки информации единого государственного экзамена. На следующий год нас ждет компьютеризированная форма сдачи ЕГЭ по информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ).

Экзамены – это всегда большая ответственность для обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогов, а также для всех работников, которые привлекаются для организации и проведения ЕГЭ в пункте проведения экзамена. Приказом департамента образования администрации Владимирской области от «03» апреля 2012 г. № 420 установлен Порядок прохождения государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ, с которыми ознакомлены все выпускники образовательных учреждений и их родители. В соответствии с данным Порядком участники ЕГЭ:

- должны строго следовать указаниям организаторов;
- не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории и ОУ-ППЭ;
- не имеют права пользоваться справочными материалами;
- не могут иметь при себе и использовать средства связи и

электронно-вычислительной техники.

Нарушение Порядка влечет удаление выпускника с экзамена без права передачи экзамена в этом учебном году, а это значит, что он потеряет возможность поступления в ВУЗ.

Кроме того, существует и административная ответственность за нарушения установленного Порядка проведения государственной (итоговой) аттестации, которая накладывается на выпускников, их родителей (законных представителей), и на работников ОУ-ППЭ в виде штрафа (статья 19.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ):

- на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей;
- на должностные лица - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей;
- на юридические лица - от пя-



тидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

ЕГЭ – это не только итог обучения в школе, но и старт для студенческой жизни. Управление образования администрации ЗАТО г. Радужный, администрации образовательных учреждений обращают внимание родителей (законных представителей) на необходимость в ответственный период жизни своих детей провести разъяснительные беседы и обеспечить отсутствие средств связи во время экзамена.

Управление образования

АЛЕКСАНДР ФИЛИППОВ: «Я РЕШЕНИЙ ПОД ДАВЛЕНИЕМ НЕ МЕНЯЮ»



В редакции газеты «Комсомольская правда-Владимир» прошла пресс-конференция, организованная партийцами «Гражданской платформы» для своего регионального лидера Александра Филиппова. Интрига заключалась в самой теме конференции «О политическом давлении на лидера регионального отделения партии «Гражданская платформа», поэтому зал был полон журналистов из разных СМИ.

деле может поставить только суд. Как метко заметил на пресс-конференции один из владимирских журналистов: «Если политические оппоненты пытались таким образом опорожить или заставить сойти с дистанции Александра Филиппова, то эффект достигнут, похоже, противоположный. И вы, Александр Сергеевич, должны им сказать спасибо за повышение вашей известности и прикованное к вам со стороны общественности внимание».

- В этом смысле я действительно говорю им «спасибо», - произнес Лидер регионального отделения «Гражданской платформы» Александр Филиппов, - Но если быть серьезным, скажу одно - я, как мужик, отец четверых детей, считаю очень низким, что, пытаясь воздействовать на меня, решили это сделать через мою семью. Так просто я этого не оставляю.

Судя по опросам, проведенным среди населения социологической службой, число сторонников значительно возросло в последнее время. И царские в народе настроения очевидны - все ждут перемен, во власти, в экономике, в собственной жизни.

Однако старая номенклатурная власть не спешит расстаться со своими позициями. Именно на политическую подоплеку произо-

шедшего продолжают указывать независимые эксперты после прошедших в доме и офисе Александра Филиппова обысков. Обвинения, отнесенные ни к кому (ведь фигуранта уголовного дела нет, и лично к Филиппову претензий тоже нет), взялись из ниоткуда и до сих пор так и не нашли своего подтверждения. Зато быстро появилась новая «утка» - мол, какие-то бешеные миллионы ушли в офшоры. И тут - из пушки в пустое небо. Да, предпринятием, возглавляемым Александром Филипповым, были приобретены активы, еще в 2011 году, но пошли они не на развитие зарубежья, а на благо родной Владимирской области - приобретены 65 котельных, которые успешно работают, туда продолжают вкладываться средства на ремонт и модернизацию, люди и предприятия бесперебойно снабжаются теплом.

Прошло полмесяца со дня проведения обысков. Громкий выстрел в сторону политического поля Прохорова, партийного руководителя Александра Филиппова, судя по всему, оказался всего лишь хлопучкой. Брали на слабо? «Не выйдет», - говорит Филиппов. И готов идти до конца.

КСТАТИ

Давление с помощью правоохранительных органов на региональных лидеров «Гра-

жданской платформы» становится тенденцией. 10 мая в Екатеринбурге сотрудники СО-БРА в масках ворвались в реабилитационный центр фонда Евгения РОИЗМАНА «Город без наркотиков».

Напомним, что на предстоящих 8 сентября выборах Городской думы Екатеринбурга Евгений РОИЗМАН возглавит список партии Михаила ПРОХОРОВА «Гражданская платформа». Получается, что основным методом борьбы с конкурентами действующая власть выбрала силовой.

ВЫБОРЫ В ЗС ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ – ОБКАТКА НОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЫ

В начале осени – 8 сентября – в 16 субъектах СФ пройдут выборы региональных законодателей. Для избирателей, то есть для нас с вами, они особенно интересны. А так как состоятся выборы сразу после того, как мы вернемся из отпусков и отправим детей в школу, разобраться, что к чему, лучше уже сегодня.

Главная новость - в ходе предвыборного марафона партии должны будут пройти не только привычное испытание - провести максимум своих депутатов в региональные парламенты, - но и решить важную стратегическую задачу. Начать поиск и отбор тех лидеров общественно-го мнения, которые смогут достойно представить партийцев на выборах в Государственную Думу 2016 года.

Потому что федеральная избирательная система сегодня серьезно меняется. В конце апреля Госдума приняла в первом чтении новый закон о выборах. В нем почти 500 страниц, но больше всего обсуждается центральное нововведение: согласно закону, в 2016 году депутаты Госдумы будут избираться не по пропорциональной системе (только от партий), а по смешанной (половина депутатов - 225 - от партий, а половина - от мажоритарных округов, то есть, от конкретных избирателей).

Другими словами, половина федеральных депутатов теперь должны быть нашими земляками, которых мы хорошо знаем и готовы доверить им представительство наших интересов в Государственной Думе. Но и спрашивать с них мы сможем тоже по всей строгости. Потому что свои, местные. Будут зазнаваться, решать только свои вопросы - следующий раз их никто не изберет.

Интересна история этого законопроекта. Запрос на возвращение смешанной системы поступил от непарламентской оппозиции и представителей гражданского общества, поддержал его Президент России Владимир Путин. Он и внес закон об изменении системы выборов. За законопроект активно выступила партия «Единая Россия». А вот парламентские оппозиционные партии к таким переменам оказались не готовы. Второе чтение закона намечено на вторую половину мая. Но единства в Госдуме пока не наблюдается. Парадокс в том, что вроде бы все за демократию, но далеко не все готовы поддержать этот закон. Не нравится он

ни «СР», ни ЛДПР, ни КПРФ. Все они выступили против закона под предлогом того, что народ не готов выбрать конкретных депутатов и вместо народных избранников проголосует за представителей «денежных мешков» и «криминала». Это, кстати, довольно обычная история - когда политики позволяют себе принимать важные решения за народ и вместо народа, потому как тот, дескать, не дозрел до самостоятельных решений. Когда-то Чубайс со вздохом говорил, что народ у нас еще «маленький и глупый», потому и надо было навязать ему единственный способ приватизации. Теперь вот парламентские оппозиционеры завели ту же волюнку.

Но если посмотреть правде в глаза, есть, как минимум, три серьезных причины, по которым эти партии выступают против изменения закона о выборах. Первая - нежелание допустить к выборам одномандатников, в том числе представителей новых партий. Это может разрушить монополию тех, кто заседает в Думе уже много-много лет кряду. Вторая причина - одномандатники, пусть даже и от партий, уже будут более самостоятельными, чем партийные депутаты, избранные по спискам. Им нельзя сказать: так, партия вносит закон, все - «за». С ними надо договариваться, объяснять, убеждать. В общем, это непростая работа. И, наконец, третья причина банальна - кадровые проблемы. Ни у КПРФ, ни у «СР», ни у ЛДПР практически нет новых, интересных лиц в регионах. Их не растели. Предпочитали брать своих. Часто даже не из региона. Как нет у партий и повсеместной процедуры открытых праймериз (эти внутрипартийные первичные выборы кандидатов уже не первый год практикует «Единая Россия»), которые так помогают кадровому обновлению.

Но при этом ясно, что эти перемены назрели. Смешанная система должна помочь депутатам вернуть утраченное доверие со стороны избирателей. Требования общества к своим избранным выросли, и выборы конкретных представителей - один из наиболее эффективных способов контролировать исполнение предвыборных обещаний.

Да, партии сильны в принятии важных решений в Госдуме, партии в целом повышают законодательную дисциплину. В 2004 году было очень важно поддержать развитие цивилизованной партийной системы - для чего и было введено полностью пропорциональное представительство. И то, партия «Единая Россия» для за-

щиты интересов избирателей заставляла большинство своих кандидатов идти по «региональным группам». Но законодательная ответственность конкретных депутатов перед конкретными избирателями - это тот самый баланс, которого Госдуме сегодня не хватает.

Примечательно, что осенние региональные выборы почти везде (кроме Калмыкии и Чечни) пройдут по смешанной системе. Партийные отделения 14 регионов в ходе осеннего волеизъявления смогут «потренироваться» и «обкатать» своих лидеров общественного мнения. В том числе и во Владимирской области.

Очевидно, что любая партия, нацеленная на конкретную работу во благо избирателя, должна такую смешанную систему выборов только приветствовать - такие выборы создают здоровую внутрипартийную конкуренцию, а значит, повышают эффективность работы партии в целом.

И поскольку в нашей области работает именно такая система (19 депутатов избираются от партий, а 19 - по округам), все партии, стремящиеся в Законодательное собрание, должны подойти к подбору кандидатов с новым уровнем ответственности. Возможно, мы не досчитаемся многих прежних депутатов, приятно удивимся новым лицам, а, возможно, какие-то партии окажутся не готовы к реальному обновлению кадров. Очевидно, если бы у нас в области все было прекрасно, можно было бы рассчитывать, что избиратели гурьбой пойдут голосовать за «знакомые все лица». Но социологические исследования последнего времени, да и просто разговоры со знакомыми показывают, что владимирцы ждут новых качественных решений от депутатов. Прежние «тормозят». Значит обновление депутатского корпуса неизбежно.

В местной «Единой России», с которой избиратели спрашивают «по гамбургскому счёту», уже заявили, что намерены серьезно подойти к процедуре праймериз (внутрипартийных выборов), чтобы обеспечить их «чистоту», дабы исключить какие-либо обвинения в подтасовках и дать возможность новым, интересным кандидатам побороть свои силы на региональных выборах.

Остальные партии пока выжидают - с одной стороны «скамейка запасных» у них не так велика, а с другой стороны - от запроса на обновление просто так не отмахнешься.

Ирина Ветрова .

ГИБДД СООБЩАЕТ ДТП С УЧАСТИЕМ РЕБЁНКА

17 мая в 17 ч. 10 мин. около д. № 15 1-го квартала г. Радужного произошло дорожно-транспортное происшествие с участием 9-летнего мальчика, который управлял велосипедом. В результате столкновения ребенок упал с велосипеда и получил поверхностную травму головы. Велосипед и другие средства защиты несовершеннолетним велосипедистом не использовались. Мальчику была оказана медицинская помощь в ОШМП ЗАТО г. Радужный, после чего он был отпущен домой. По данному факту проводится проверка. По предварительным данным, ДТП произошло из-за нарушения п. 13.11 ПДД РФ: велосипедист не уступил дорогу автомобилю " Hyundai Solaris", приближающемуся справа.

РОДИТЕЛИ! Напоминаем Вам о необходимости контроля за своими детьми. Если вы отпускаете своего ребенка самостоятельно кататься на велосипеде, значит, ПДД он должен знать. Вспомните еще раз правила безопасного поведения на дороге. Позаботьтесь вместе с приобретением велосипеда для своего ребенка и о средствах защиты: велошлем, налокотники, наколенники.

ВОДИТЕЛИ! Будьте предельно внимательны при движении в жилой зоне, скорость не должна превышать 20 км/ч, ведь как часто бывает, дети на дороге появляются внезапно. Повышенного внимания требуют и участки дорог вблизи образовательных учреждений и пешеходных переходов.

В свою очередь, мы напоминаем, что согласно п. 24.1 ПДД РФ управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом - не моложе 16 лет.

Велосипед – это востребованное транспортное средство не только у детей, но и у взрослых-дачников. Поэтому, уважаемые велосипедисты, вспомните ПДД:

п. 24.3 ПДД РФ: водителем велосипеда и мопеда запрещается:
-ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;
-перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на доп.полнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;
-перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;
-двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки;
-поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении;
-двигаться по дороге без застегнутого мотошлема (для водителей мопедов).

Запрещается буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедами и мопедами, кроме буксировки прицепа, предназначенного для эксплуатации с велосипедом или мопедом.

ОПЕРАЦИЯ «ПЕШЕХОД» ЗАВЕРШЕНА

В период с 10 по 20 мая на территории Владимирской области и нашего города была проведена оперативно-профилактическая операция «Пешеход», направленная на предупреждение ДТП с участием пешеходов и контроль за соблюдением ПДД пешеходами и водителями транспортных средств вблизи пешеходных переходов.

За время проведения операции на территории нашего города сотрудниками ГИБДД было выявлено 21 нарушение ПДД взрослыми пешеходами и 2 - детьми. Нарушители-пешеходы пересекали проезжую часть дороги в неустановленном месте или двигались по проезжей части при наличии пешеходной дорожки. 5 нарушений водителями транспортных средств за непредоставление преимущества в движении пешеходам на пешеходных переходах.

Пешеходы и водители - все мы являемся участниками дорожного движения и каждый из нас должен знать и соблюдать Правила дорожного движения!

ГИБДД ММ ОМВД России по ЗАТО г. Радужный.

avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

НОВОСТИ

**В СУЗДАЛЕ СОСТОЯЛСЯ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЕМИНАР
ПО ФИНАНСОВОМУ АУДИТУ
ГОССЕКТОРА**

17 мая в Суздале состоялся 2-й международный семинар Европейской организации региональных органов внешнего финансового контроля (ЕВРОРАИ) на тему «Аудит государственного сектора и новые информационные технологии».

В мероприятии, которое провел президент ЕВРОРАИ Ральф Сейбике, приняли участие председатель Счетной Палаты России Сергей Степашин, врио Губернатора Светлана Орлова, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев, главный федеральный инспектор Сергей Рыбаков, председатель областной Счетной палаты Ирина Тулякова, руководители и аудиторы счетных палат регионов и земель Германии, Швейцарии, Австрии, Испании, Австралии, Франции, Нидерландов и 31 региона России.

На семинаре были обсуждены вопросы осуществления финансового контроля на региональном и местном уровне с целью обеспечения наиболее рационального использования государственных средств, а также обмена опытом для ее участников.

ВНИМАНИЕ — КОНКУРС!

Во Владимирской области стартовал конкурс на создание логотипа регионального бренда продуктов питания, произведенных товаропроизводителями области, - «Владимирский продукт» и слоганов рекламной кампании. Он проводится в рамках акции «Покупай Владимирское!»

Участвовать в конкурсе могут юридические и физические лица, авторы и авторские коллективы - профессиональные и самодельные дизайнеры и художники, студенты и учащиеся средних и высших образовательных учреждений, члены общественных организаций и объединений. Работы на конкурс принимаются по 30 июня 2013 года.

Положение о конкурсе и условия участия в нем размещены на официальном сайте департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области <http://www.dsx.avo.ru> в разделе «Покупай Владимирское, покупай своё!»

ЦИФРА НЕДЕЛИ**100** млн. рублей

будет дополнительно выделено на предоставление жилья детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей в 2013 году. Соответствующее решение приняла врио Губернатора Светлана Орлова. Таким образом, с учетом дополнительных средств, в текущем году планируется приобрести квартиры для 217 человек.

**СБОР СРЕДСТВ ДЛЯ
ПОМОЩИ ДЕТЯМ-СИРОТАМ**

В соответствии с Поручением врио Губернатора Светланы Орловой департамент образования администрации Владимирской области объявляет сбор средств для помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей

Свой взнос на благое дело можно перечислить по следующему реквизитам:

Управление Федерального казначейства по Владимирской области
(департамент образования администрации Владимирской области)
л/с 04282003910 ИНН 3327102260
КПП 332901001 БАНК: ГРКЦ ГУ Банка России по Владимирской обл. г. Владимир. р/с 40101810800000010002
БИК: 041708001
ОГРН: 1023301286832
ОКПО: 00088696
ОКВЭД: 75.11.21

Код администратора доходов 574 2 07 02000 02 0000 180 (Прочие безвозмездные поступления в бюджеты субъектов Российской Федерации)

Наименование платежа: безвозмездные перечисления в помощь детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей.

«ПОКУПАЙ ВЛАДИМИРСКОЕ!»**ТОРГОВЫЕ СЕТИ РЕГИОНА ПРОШЛИ «НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ»**

14 мая Владимирскую область с рабочим визитом посетила делегация представителей Российского Парламента. В ее состав вошли депутаты Государственной Думы РФ: председатель комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, председатель комитета ГД по аграрным вопросам Николай Панков, заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам Надежда Школкина, председатель комитета ГД по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Игорь Руденский, а также первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Сергей Лисовский.

В рамках проекта «Народный контроль» представители обеих палат Парламента совместно с руководством региона проверили крупные торговые сети г. Владимира (среди них гипермаркет «Бимарт», супермаркеты «Магнит» и «Спар») на предмет качества представленных продуктов питания, а также доли местной продукции в общем ассортименте товаров.

По итогам «народной» проверки в Доме Дружбы состоялся круглый стол, посвященный проблемам доступности отечественных продуктов питания, как фактора продовольственной безопасности России. Данное мероприятие прошло в рамках акции «Покупай Владимирское – покупай свое!».

«Уже ясно, что акция «Покупай Владимирское – покупай свое!» пошла по Владимирской земле, ведь качество нашей продукции очень высокое. Например, в «Бимарте» уже 40 % мясной и молочной продукции – это наш продукт. Мы будем поддерживать своего местного производителя, будет честная конкуренция, условия в

бизнесе должны быть у всех равные. Мы никому не позволим наживаться на населении!», - обозначила позицию администрации области С. Орлова.

Врио Губернатора также сообщила присутствующим о шагах, которые предпринимаются региональной исполнительной властью для продвижения продукции местных товаропроизводителей. В частности, ведётся работа по изменению системы госзакупок, чтобы во главе угла стояло качество предоставляемых услуг. Светланой Орловой принято решение, согласно которому в магазинах, расположенных на главной улице областного центра, будут продаваться в основном продукты питания и товары, произведенные в нашем регионе. Соответствующее поручение врио главы региона дала вице-губернатору Александру Денисову.

«Во Владимире мы увидели все недостатки действующего закона «О торговле» и возможности для его усовершенствования. С приходом во Владимирскую область врио Губернатора Светланы



Сенаторы и депутаты российского Парламента проверили качество продукции, предлагаемой торговыми сетями г. Владимира

Юрьевны Орловой появился новый бренд «Владимирский продукт». Именно таких губернаторов нужно поддерживать, у них нужно учиться, потому что главной задачей власти всех уровней остается отстаивание интересов граждан и отечественного товаропроизводителя», - продолжил тему депутат Госдумы Н. Панков.

С. Орлова: «Мы будем поддерживать своего производителя и никому не позволим наживаться на населении».

В ходе мероприятия состоялся предметный разговор о взаимодействии региональных производителей с крупными сетевыми супермаркетами. От владимирских бизнесменов прозвучал ряд

предложений в проект нового закона о торговле. Предложения касались предоставления дополнительных преференций для местных производителей, создания единого договора закупок, где должны быть четко прописаны условия для всех поставщиков, решение вопроса возврата продукции и четких требований к качеству товара и его упаковке, а также создание логистики, с учётом региональных нюансов.

По словам депутата Государственной Думы

Ирины Яровой, инициатива Светланы Орловой по проведению акции «Покупай Владимирское – покупай свое!» достойна стать примером и для других регионов нашей страны.

ВЫЕЗДНЫЕ СОВЕЩАНИЯ**СВЕТЛАНА ОРЛОВА ОЗВУЧИЛА СОВЕТУ ЦФО ПРЕДЛОЖЕНИЯ
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ**

15 мая в Воронеже полномочный представитель Президента России в Центральном федеральном округе Александр Беглов провел заседание Совета ЦФО и Коллегии округа по вопросам правоохранительной деятельности, обороны и безопасности на тему «Состояние обеспечения безопасности населения на транспорте и мерах по ее совершенствованию».

На Совете врио Губернатора Светлана Орлова выступила с информацией о проводимой во Владимирской области работе по обеспечению безопасности дорожного движения и мерах по ее совершенствованию.

По словам С. Орловой, самая большая интенсивность движения и, как следствие, большое количество ДТП в регионе приходится на федеральную трассу М7. Причем намечена тревожная тенденция. Если в 2011-2012 годах на эту магистраль пришлось 21,8 процента всех ДТП, произошедших в области, то по итогам первого квартала 2013 года количество ДТП на этой трассе составило уже 27,4 процента, число погибших в них - более 40 процентов.

Уже в этом году на трассе М7 будут выполнены работы

по ремонту дорожного полотна, устройству барьерных ограждений и по освещению опасных участков на общей протяженности 77 км. К 2017 году они будут полностью завершены на всей трассе. Это позволит спасти многие человеческие жизни и сократить материальные потери.

Другая важная тема - это безопасность движения в населенных пунктах области. По мнению врио Губернатора области, средств, направлявшихся на эти цели в предыдущие годы, было явно недостаточно. «Решение по созданию дорожного фонда наметило определенную тенденцию к улучшению, но явно не решило всех проблем. Мы изыскали возможность и дополнительно выделили муниципальным образованиям 524 млн. руб. на ремонт дорог в населенных пунктах,

увеличив общий объем асигнований по сравнению с 2012 годом в 2,6 раза. В совокупности с мероприятиями, которые мы выполняем в рамках программы «Повышение безопасности дорожного движения во Владимирской области в 2012-2015 годах», это позволит улучшить положение дел», - считает Светлана Орлова.

Положительную роль в обеспечении безопасности движения играют системы автоматической фото- и видео фиксации, как в повышении дисциплины водителей, так и в антикоррупционной составляющей. За счет средств областного бюджета приобретено и установлено 3 стационарных и 55 передвижных комплексов. Это положительно сказалось на снижении аварийности в местах их установки. На участке

трассы М7, проходящей по городу Владимир, снижение количества ДТП в 2012 году составило 9 %.

По мнению С. Орловой, не менее важно в обеспечении транспортной безопасности использование системы ГЛОНАСС. «Оснащение данной системой пассажирских автобусов позволяет повысить дисциплину водителей, прежде всего, в скоростном режиме, это исключает «гонку» за пассажирами. Мы взяли курс на оснащение этой системой всех пассажирских и грузовых транспортных средств, используемых для перевозки опасных грузов, и коммунальную технику», - сообщила Светлана Орлова.

Для решения комплекса проблем, связанных с безопасностью перевозок и с нелегальными перевозчиками, Светлана Орлова предложила внести изменения в приказ Минтранса России «Об утверждении порядка формирования сети регулярных автобусных маршрутов между субъектами Российской Федерации».

СПОРТ

РАДУЖНЫЕ БОКСЁРЫ НА ВСЕРОССИЙСКОМ ТУРНИРЕ

С 5 по 8 мая в г. Кинешма Ивановской области состоялся всероссийский турнир по боксу, посвященный Дню Победы, в котором принимали участие 272 боксёра из гг. Москва, Белгород, Ярославль, Нижний Новгород, Кострома, Иваново и Ивановской области, Владимир и Владимирской области.

Участие в турнире принимала и команда боксёров «Орион» из г. Радужного. В результате проведённых боёв наши боксёры заняли два первых места: Артём Новицкий и Владислав Потёмин; одно второе место - Максим Гузов; два третьих места - Денис Попов и Богдан Круликовский.

На данный момент наша команда ушла на летний тренировочный цикл для подготовки к осенне-весеннему периоду соревнований, для того, чтобы с честью представлять город Радужный на соревнованиях любого уровня.

О.В. Бродняков, тренер-преподаватель по боксу.



ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРОВ!

Пришло лето – время массовых гуляний горожан в лесопарковой зоне и активного отдыха на природе. Всем известные ситуации: каникулы, отдых на природе и шашлыки; долгожданные летние походы, рыбалка, сбор ягод и грибов. И действительно, что может быть прекрасней такого отдыха? Но вот что ужасно – восемь из десяти пожаров в лесу возникает по вине человека. Поэтому, отправляясь на природу, проявляйте аккуратность в своих действиях, берегите лес от пожара.



В пожароопасный сезон в лесу запрещается:

- бросать горящие спички и непогашенные окурки;
- оставлять на освещаемой солнцем поляне бутылки или осколки стекла;
- выжигать траву;
- разводить костры;
- въезжать в лес на машинах без искрогасителя;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином или иными горючими веществами обтирочный материал.

Как тушить лесные пожары:

- небольшой низовой пожар можно затушить, захлестывая его пучком зеленых веток (нельзя тушить огонь хвойными сухими ветками);
- затоптать небольшой огонь ногами или забросать его влажным грунтом;
- устраивают заградительные земляные полосы, которые служат рубежом для остановки пожара.



СЛЕДУЕТ ПОМНИТЬ:

Если в лесу замечен пожар, обязанность каждого – немедленно сообщить о нем работникам лесного хозяйства, противопожарной службы МЧС России – по телефону «01» или полиции – «02».

Начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный А.И. Працонь.

НАМ ПИШУТ



ОБ ОТНОШЕНИИ К СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Недавно мы отметили День Победы, что является для нас священным, и мне очень бы хотелось поделиться своими мыслями, своими переживаниями. Я хочу написать об отношении к нам, одиноким, больным старикам, наших детей, дочерей и сыновей.

Да, живём мы тяжело - одинокие, брошенные, совершенно не нужные своим детям. Даже по телефону не позвонят, не спросят: «Как, мама, твоё здоровье, может, что тебе нужно». Этого не услышишь

месяцами, годами, ждут они нашей смерти, ведь у нас еще остались квартиры и кое-какие сбережения на похороны. Почему мы видим такие жадность и стяжательство от наших детей, ведь мы отдали им всё, в том числе здоровье, чтобы вырастить, воспитать, дать образование. А как тяжело было в войну, последний кусок хлеба отдавали своим детям, не думая о себе. Тяжёлыми были и послевоенные годы, когда восстанавливали разрушенную страну. И вот сейчас, став совершен-

но беспомощными, больными, некоторые даже прикованными к постели, мы не нужны своим выросшим дочерям и сыновьям, и не думают они, что их ожидает такая же участь. Призадумайтесь!

Подписываться не хочу. Но считаю, что наши дети, прочитав эти строки, узнают себя, и, возможно, изменят своё отношение к нам. Мы этого очень и очень ждём. Также хотелось бы, чтобы на страницах «Радуги-информ» появились отзывы о написанном.

ОФИЦИАЛЬНО

ВНИМАНИЮ РАДУЖАН

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» №30 от 26 апреля 2013г. (официальная часть) опубликованы следующие документы:

Постановления администрации

- От 18.04.2013г. № 507 «О реорганизации МУП «Благоустройство» в форме присоединения к нему МУП «Дорожник».
- От 23.04.2013г. № 524 «О внесении изменений в муниципальную программу «Совершенствование организации отдыха и оздоровления детей и подростков в ЗАТО г.Радужный на 2012-2014 годы», утвержденную постановлением администрации от 28.09.2012 г. № 1369».
- От 23.04.2013г. № 525 «О внесении изменений в муниципальную целевую программу «Развитие образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2013-2015 годы», утвержденную постановлением администрации от 28.09.2012 г. № 1370».
- От 23.04.2013г. № 530 «Об утвержде-

дении отчета об исполнении бюджета ЗАТО г.Радужный за 1 квартал 2013 года».

- От 23.04.2013г. № 527 «О возложении полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 25.04.2013г. № 529 «О мерах по улучшению предоставления ритуальных услуг».
- От 24.04.2013г. № 543 «О проведении комплексной технической проверки готовности системы оповещения населения ЗАТО г. Радужный».
- От 25.04.2013г. № 546 «О внесении изменений в учетные данные имущества, находящегося в муниципальной собственности ЗАТО г.Радужный».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти на стойках для газет на входе в здание городской администрации.

Р-И.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Проводится отбор граждан для прохождения военной службы по контракту на должности сержантского и рядового состава в Вооружённых силах РФ.

- Достойное денежное довольствие;
- востребованная профессия;
- возможность повышения профессионального образования;
- социальные гарантии;
- возможность службы в различных регионах страны и за рубежом;
- перспектива служебного роста.

ВЫСШЕЕ ВОЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Военная академия воздушно-космической обороны г. Тверь проводит набор кандидатов для комплектования первых курсов военного образовательного учреждения высшего профессионального образования МО РФ для обучения с полной военной специальной подготовкой в 2013 году.

Дополнительная информация в отделе военного комиссариата Владимирской области по г.Радужный (17 квартал, д.111; тел.: 3-22-05).

на правах рекламы

Учредитель - администрация г. Радужного.

Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55. Тел/факс 3-29-48.

E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении Комитета РФ по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055. Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И». Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С.Нанактаевой.

ПУТЁВКА В ДЕТСКИЙ САД

Вниманию родителей!

Управление образования администрации ЗАТО г. Радужный информирует, что с 27 мая по 31 мая 2013 г. будут выдаваться путевки в дошкольные образовательные учреждения города для детей 2010 г.р., 2011 г.р. и льготных категорий детей 2012 г.р., планирующих посещение детских садов с 01 сентября 2013 года.

Путевки можно получить по адресу: 1 квартал, д. 55 (здание администрации), каб. 101.

Режим работы с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00. Телефон для справок 3-26-82.

Управление образования

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 2013 – 2014 УЧЕБНЫЙ ГОД

По специальностям: фортепиано; скрипка; народные инструменты (баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара); академическое хоровое пение; духовые и ударные инструменты (труба, валторна, тенор, баритон, саксофон, тромбон, туба, ксилофон, флейта, кларнет, гобой, фагот); художественное отделение; хореографическое отделение; эстетическое отделение (по всем специальностям).

ПРИЁМНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ - 25 МАЯ С 10.00.

Заявления о приёме и медицинские справки о состоянии здоровья принимаются до 25 мая.

Адрес школы - г. Радужный, 1 квартал, д.39. Справки по телефонам: 3-38-52, 3-57-30.



ЦДМ

24 МАЯ

Мультимедийное шоу «Весёлый кругозор» (г. Пенза) с участием ростовых кукол. Начало в 17.00. Цена билета - 150-200 рублей.

25 МАЯ

Отчётный концерт танцевального коллектива «Sky». Начало в 16.00. Цена 50 рублей.

Парк культуры и отдыха

31 МАЯ

Бесплатное катание на аттракционах организованных групп детей. С 10.00 до 16.00.

Игровая программа. Начало в 10.00.

Дискоотека. С 20.00 до 23.00.

1 ИЮНЯ

Площадь у фонтана

Торжественное мероприятие, посвящённое Дню защиты детей. Начало в 11.00.

Торговая площадь

Работа батутного городка. С 10.00.

ЭСТАФЕТА НА ТРЁХКОЛЕСНЫХ ВЕЛОСИПЕДАХ



1 ИЮНЯ, в рамках праздника, посвященного Дню защиты детей, будет проведена эстафета на трехколесных велосипедах между командами детских дошкольных учреждений города Радужного.

Эстафета будет проводиться среди мальчиков и девочек 4 и 5 лет. Состав команды от одного учреждения 4 мальчика и 4 девочки в каждой возрастной категории.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ – асфальтированная дорожка вокруг здания Молодежного спортивно-досугового центра.

НАЧАЛО СОРЕВНОВАНИЙ В 11.30.

Отпечатано 23.05.2013 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.

Подпись в печать: 24.05.2013 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44034. Тираж 7000 экз. Цена - бесплатно.

на правах рекламы

на правах рекламы